

家居 JIAJU

温馨如你 品质生活 从家开始

去客厅化 轻装修重装饰 加入几何元素 为你的爱家做简法

随着生活方式和消费观念的转变,人们对于家装的追求也呈现出更加多元化的态势,不断推动着家居行业的创新与发展。

2023留恋不舍,2024款款而来。家装的流行趋势将走向何方?本期我们邀请知名设计师和行业专家为您分享他们心中2024年家装行业的流行趋势,希望通过这些分享,能够激发您的灵感和创意,为您的家居装修带来更多的可能性。



集功能和美感于一体的简约风盛行

简约风格,大行其道

李春娜是一名90后室内设计师,在她看来,当下繁杂快节奏的生活环境下,简约风格越来越受到人们的青睐。“如近几年流行的奶油风、现代极简、原木风、新中式,它们追求的是一种极致的简洁与流畅,摒弃过多的装饰,注重空间的流动与流通”。

有着多年职业敏感性的李春娜分析,简约风格不追求一时的流行,而是经得起时间考验的经典。“2024年的装修流行趋势将更多通过色彩、线条和质感的巧妙运用,营造出一种让人心旷神怡的‘简约但不简单’的高级氛围感”。

通过走访发现,目前郑州主流装饰公司超凡装饰、东易日盛装饰、华埔装饰、美巢装饰等全都在不约而同重点推荐极简的装修风格和相关配套产品。“在过去的几年中,简约风格在家装市场中一直占据主导地位。这种风格强调简洁、舒适和实用性,深受年轻人的喜爱。预计在2024年,简约风格将继续流行,并出现更多创新设计,打造现代感十足的家居空间。”华埔装饰营销人员表示。

随着生活方式和消费观念的转变,人们对于家装的追求也呈现出更加多元化的态势。此时,“轻装修重装饰”的理念也正逐渐被大家所认同和采纳。

河南省陈设艺术协会主席曾志刚表示:“如果说轻装修关注的是基础建设和功能需求,那么重装饰则更注重个人喜好和艺术气息。通过摆放个性化、色彩丰富的装饰品和艺术品,可以让房间更具魅力和生活气息。”

“除简约风格外,轻奢风格、新中式风格、美拉德风格仍将‘跨年’流行,持续为大家营造独具特色的居家环境。”郑州市家居装饰设计商会秘书长吴冷湘说。

去客厅化,渐成趋势

在主流装修风格的影响下,客厅、卧室、卫生间这三大重点功能区域如何打造?成为即将装修市民朋友最主要的疑虑。

对此,李春娜表示,打破空间限制,融入自然元素、营造静谧空间或将带来意想不到的装修效果。

“客厅开放式的布局将继续流行,打破传统的隔断设计,将客厅、阳台打通,地面瓷砖通常采用通铺的方式,规格颜色统一,视觉延伸,营造宽敞、通透的空间感,让空间一体化、多样化。”李春娜介绍,去客厅化是未来的发展趋势,弱化传统客厅本身固有的功能属性,让客厅更实用、更多用。“例如电视背景墙不再做复杂的岩板造型,利用背景墙设计收纳展示柜,不仅颜值高,更能满足家居收纳需求,开放格与实体柜结合,有实有



创艺咖吧

李春娜

一名90后室内设计师,现就职于河南日上装饰工程有限公司。注册室内设计师,中国建筑协会室内设计协会会员。热爱设计,享受生活,心怀向美而生的理念做设计,对待工作认真且专注,致力为客户规划一个美与舒适、爱与温暖并存的家。

设计感悟:设计应该回归生活本质,从繁杂表面装饰转移到空间布局,侧重使用动线,收纳,注重家人共处,家庭学习氛围等生活化场景营造。

加入几何元素 增添艺术气息

几何元素俨然成为室内设计的一大关键词,它可以让平平无奇的空间通过曲直不一的线条设计变得艺术感满满。

譬如在打造卫生间的过程中,如果因为局限的面积而添加不了过多装饰,不妨用几何设计墙面、地面和洁具来给空间注入点灵感和乐趣。

虚,空间不显呆板。”

在介绍一处尚未完工的装修项目时李春娜表示,在卫生间设计上,该项目已经不再满足一两株的植物装饰,而是模拟户外氛围,打造绿植墙或者借助窗外的景和植物,让卫生间从简单的洗漱场所变身清爽、治愈、被绿植环绕的洗漱“花园”。“还可以借用自然的材质,营造更舒适放松的使用氛围。”

卧室是居家休息的场所,布置的好坏,直接影响到人们的生活和工作。“在装修风格上,2024年整体的基调离不开温馨、舒适,只有这样,才能给我们提供更加静谧、健康的睡眠环境。”李春娜说。

正观新闻·郑州晚报记者 白贺文/图